
JEGYZŐKÖNYV 

A Magyar Laser Osztályszövetség 2011. évi közgyűléséről  

 

 

2011. június 18-án a Yacht Klub Agárd klubházában  tartotta éves közgyűlését a Magyar 

Laser Osztályszövetség. Az ülést Eszes Bernadett, a MLOSZ elnöke vezette. 

 

A jelenlévők köszöntése után az Elnök ismertette a napirendi pontokat, és a szavazások 

menetét. 

 

Elsőként megválasztásra került a közgyűlési jegyzőkönyv vezetőjeként Vadnai Péter, a 

jegyzőkönyv hitelesítőjeként Nyári Gyula és Sulyok Miklós, valamint a szavazatszámláló 

bizottság tagjai, Váradi Imre, Mátyás László és Tímár Péter.  

 

Első napirendi pontként Eszes Bernadett beszámolt az Elnökség munkájáról, összefoglalta az 

elnökségi ülések témáit, válogatási elveket, válogatott kereteket, ismertette az előző év főbb 

eseményeit, valamint tájékoztatta a tagságot az osztályszövetség pénzügyi helyzetéről. 

A beszámolót a tagság 13 igen, 0 tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan elfogadta. 

 

Második napirendi pontként Mátyás László az ILCA Európai alelnöke ismertette a 

Nemzetközi Osztályszövetség alapszabály módosításának lényegét és fontosságát, illetve 

felhívta a tagság figyelmét az interneten történő szavazás menetére. 

 

Következő napirendi pontként a már véglegesített új alapszabály került elfogadásra, mely 

szavazáson a régi alapszabálynak megfelelően csak a 18. évét betöltött MLOSZ tagok, illetve 

törvényes képviselőik, szüleik adhatták le szavazataikat. Az új alapszabályt ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, a 14 szavazati joggal bíró tag elfogadta. 

 

Az új alapszabály lehetővé teszi, hogy az elnökség négy - illetve öttagú legyen, melynek 

eldöntéséről szavaztak az új alapszabályban foglaltak szerint szavazati joggal bíró 14 év 

feletti MLOSZ tagok. 26 igen, 4 nem, 0 tartózkodás mellett a tagok megszavazták, hogy az 

Elnökség továbbra is 4 tagú marad.  

 

Következő napirendi pontként került sor a lejárt mandátumú elnökségi tagok helyére új 

elnökségi tagok választására. Eszes Bernadett ismertette a jelölőbizottság tagjaitól kapott 

tájékoztatás alapján összeállított és korábban közzétett jelöltek névsorát. A hattagú jelölt 

listáról ( Böröcz István, Csomai József, Héjj Imre, Dr. Korchmáros Tamás, Sulyok Miklós és 

Vadnai Péter ) a 3 megüresedett, lejárt mandátumú elnökségi tag ( Csomai József, Tímár Péter 

és Berecz Zsombor) helyére lehetett leadni a szavazatokat. Az Elnök személye az előző évi 

Közgyűlést követő elnökségi ülésen lett megválasztva, így az ő mandátuma a 2012-es 

szezonban jár le. 

 

A szavazatszámláló bizottságnak leadott 35 szavazati joggal rendelkező tag az alábbiak 

szerint adta le voksát. 

 

Csomai József      35 szavazat 

Sulyok Miklós      24 szavazat 

Héjj Imre              20 szavazat 

Dr. Korchmáros Tamás  11 szavazat 

Vadnai Péter         10 szavazat 



 

Böröcz István    5 szavazat 

 

A vezetőség új tagjai tehát: Csomai József, Sulyok Miklós és Héjj Imre, így az MLOSZ 

Elnöksége 2011. június 18-tól az alábbiak szerint alakul: 

 

Elnök: Eszes Bernadett 

Tagok: Csomai József, Sulyok Miklós és Héjj Imre 

 

A szavazás kihirdetését követően Nyári Gyula kívánt felszólalni, mely során ismertette, hogy 

az osztály kiválósága, a 2012-es Olimpiára készülő Berecz Zsombor az épp zajló Kieler 

Woche világkupa versenyen 3 futamot követően a kiváló 6. helyen áll, melyet a tagság 

lelkesen üdvözölt. 

 

Dr. Korchmáros Tamás tájékoztatta a jelenlévőket ama tragikus hírről, miszerint Litkey 

Bence, tagunk Litkey Balmaz tagunk édesapja vitorlás verseny közben szívinfarktus során 

elhunyt. Emlékének a tagság egy perces néma csenddel tisztelgett. 

 

 

2011. június 25. 

 

 

 

Hitelesítők: 

 

Nyári Gyula   Sulyok Miklós   


